

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Stisni penis igračka

Šifra proizvoda: OOTB000010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kao što svi znamo, svakodnevni život može biti ispunjen stresom i pritiscima koji se nagomilavaju tokom dana. U takvim trenucima važno je pronaći način za opuštanje i zabavu. U tom smislu, naša **Stisni penis igračka** može biti idealno rešenje za vas. Ova simpatična igračka ne samo da će vas nasmejati, već će vam pomoći da se oslobodite napetosti i stresa na zabavan način.

Savršena za sve one koji žele trenutke relaksacije, **Stisni penis igračka** je korisna i šašava opcija koja će uneti malo humora u vašu svakodnevicu. Njena kompaktna veličina čini je jednostavnom za nošenje, pa je tako možete svuda povesti sa sobom. Bilo da se radi o putovanju, izlasku s prijateljima ili pak proslavi, ova igračka je savršeni saputnik. Izrađena je od visokokvalitetne plastike koja garantuje dugotrajnost, što znači da ćete uživati u njenim čarima svake nedelje, meseca, pa čak i godina.

Dužina od 13 cm i prečnik od 6 cm pružaju savršeni osećaj kada stisnete **Stisni penis igračku**. Ovaj proizvod, sa svojom smešnom i jedinstvenom namenom, takođe predstavlja sjajan poklon za devojčke večeri, rođendane ili čak kao sitni dodatak na baš svaku žurku. Osvojite svoju ekipu prijatelja i stvorite nezaboravne uspomene dok svi zajedno uživate u ovom zabavnom dodatku.

Naša igračka je rezultat kreativnog pristupa brenda Out Of The Blue, koji spaja humor sa funkcionalnošću. Njen jedinstvan dizajn i savršenstvo izraženost čine je pravim hitom kada je reč o dodatcima za opuštanje. Zaboravite na napetosti i prepustite se uživanju i smehu koji nudi **Stisni penis igračka**.

Osim što će vas nasmejati, ova igračka će takođe uneti malo začina u vašu ličnu kolekciju igračaka za odrasle. Bez obzira na to jeste li iskusni ili novi u svetu seksualnih igračaka, ova humoristična igračka će biti odličan izbor. Idealna je za istraživanje novih načina opuštanja i može vam pomoći da otkrijete nove dimenzije zabave.

Naručite svoju **Stisni penis igračku** danas i iskusite sve prednosti koje donosi! Diskretno korišćenje i dostava su zagwarantovani, tako da se možete opustiti i uživati u svojoj kupovini bez brige. Svi naši proizvodi su pažljivo upakovani kako bi vaša privatnost bila sačuvana, a vi slobodni da istražujete sve što naš sexy shop ima da ponudi.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su isprobali i obožavali ovu igračku. Osvežite svoje trenutke relaksacije, dodajte malo smeha u svoj život i uživajte u svakodnevnim sitnicama koje čine život lepšim. **Stisni penis igračka** nije samo obična igračka; ona je ulaznica za svet opuštanja i zabave koji zaslužujete. Neka vam svaki stisak donese osmeh na lice i olakšanje od svakodnevnog stresa. Ne čekajte više, vreme je da se počastite i obogatite svoj život ovakvim sjajnim dodatkom.

Deklaracija

Model:	Stisni penis igračka OOTB000010
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Out Of The Blue
Boja:	Braon
Materijal:	Plastika
Barkod:	4029811321575
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------